Jdomamnee 3axanue 9-7

Ha naue Ha ynuue temneparypa Bo3ayxa -2°C. C ynuisl BHeCIU 6aHKY €O JIbJIOM Ha
BepaHny, rae remneparypa 0°C. Crona ke IpHHECIU CTakaH ¢ BOIOM U3 KOMHATBI, I1e

temrneparypa 25°C. 3amep3HeT U Bojia B crakane? Pacraet nmu nen B 6anke? [Touemy?

B Boxy maccoii 300 1, Temmnieparypa kotopoit 10 °C, ormycKarT HarpeTyr B KUIISITKE
METAJTHYECKYI0 Tupro Maccoil 1 kr. TemmnepaTypa BobI pu 3ToM MoBbicuiack Ha 21 °C.

Omnpenenure yneabHyI0 TEMJIOEMKOCTh MarepHaiia rupu. [lotepsamu Teria npeneOpeys.

B crakan kanopumeTtpa, conepkaiiuii 75 r BOJAbI, OIMyCTUIN KyCOK JibJia Tpu Temmneparype 0
°C. HauanpHas Temriepatypa kajgopumerpa ¢ Bonoit 55 °C. Ilocie Toro kak HaCTymuiIo
TEIJIOBOE PAaBHOBECHE, TEMIIEPATypa KAJIOPUMETpa ¢ BoAo crasna paBHoit 5 °C.
Ornpenenure Maccy Jibjia B rpaMmmax (T), OKPYIIIUB JI0 11e510T0. TermoéMKoCThbIo

KaJIOpPUMETPa ¥ TEIII00OMEHOM C OKpPYXKAIOIIeH Cpeior peHeOpeyb.

[Mpy CRONBIKEHMN BEED MO KANATY JAZOHE PYK CHOPTOMEMA HArpesawrcs, Kaxod cuocol
namenennan DHYYRHM' OHEPIrHH MTPOABIACTCA B aTOM c.w'me'.'

1) TOIR0NPOROANOCT L
2) Tennonoe HMATYHeHHe
3) KouperuHA

4) copepiuenne paborud

Oreper: m

Ha pHCYEKe Dpencranied rpadur 3IaBHCHMOCTH t&,C

TeMIIEPATYPE! BELIECTEA OT BPEMENH erC NArDeBaAHHA 300

opa HEH3MEHHOH MOIHOCTH HArPEBATENA, !

[TeppOHAYANBEO BElIECTEO HAXONAJIOCH B TBEPIOM 200 .

COCTCAHAH. /

Henonrayvs AARHEC rpadwka, nlepure s

E3 TOpeTOMCHNONO mepeyna  dea BepHLIX ‘ !
VTBODIICHAA. BAMMINATE B OTBOTE B MX HOMODA. 0 10 20 30 40 v saA

1) Ha nponece naapienus seugeersa Ono saTpaveno B 2,0 pasa BOJLNTe aReprdd, demd
A MAUPEEAIHME BeLNCeTna U TeHMUCPATYPLL DIABASHWI,

2) B wurepsane spemens or 10 mue 0 30 Ma# AHPTPeEHSE  AREPrHS  BENECTRA
YO HYHBATACK.

3) TenaoeMioeTs BeICCTI B TECPAOM COCTOMIAA PATHA TN /iOeMKOCTH BEIECTHR B 7 H,10M
COCTOAHMHM.

4) TTocae 1{) MHH DT HEWATA FATPERAHHA BENECTRO HEAXOHIOCh B IKHHOM COCTOHHHIL

b) liponeee narpesaada aannca H) muae.

Oreer:




MOTOIUKIIUCT TTOJIOBUHY BCETO IyTH €Xajl CO CKOPOCThIO 30 KM/4, a OCTABIIUIACS ITyTh OH €XaJjl

co ckopocThio 20 km/4. KakoBa Obu1a €ro cpeHsisi CKOPOCTh Ha BCEM y4acTKe?

[ITaii6a, OporeHHAs IO JILIY M0 CO CKOPOCTHIO § M/c, ocTaHaBimBaeTcs yepes 20 m. Uepes

CKOJIBKO CCKYHJ OHa OCTaHOBUTCH?

Teno cBo6onHO Magaet ¢ BHICOTH 45 M. KakoBo ero nepemMeriienue B MOCIEAHIO CEKyHLY

nageHus’?

ApToflyC Re3ET NACCANMPOB U0 UPHMUE Jopole U ckoporTel 36 km/u. [Maccaxcup
PABHOMEPIO MAET 119 caaoHy asTobyca co cropocTeio 0.5 N/C¢ OTHOCHTETSHO aBTobyca,
ABMTAACH OT 3a40cH Apepu k wkabuue popureiad. Heny puser MOAYAb CKOPUCTH MACCAXnpa
UTHOCHTEBHO QUPOrH?

OrreT: wm/c.



